



Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten **Jan Schiffers AfD**
vom 29.12.2021

Verwirkung von Grundrechten – Antragsverfahren nach § 36 BVerfGG

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie viele Antragsverfahren nach § 36 Bundesverfassungsgerichtsgesetz (BVerfGG) auf Entscheidung der Verwirkung von Grundrechten gemäß Art. 18 Grundgesetz (GG) wurden von der Staatsregierung seit dem Jahr 2010 gestellt (bitte nach einzelnen Jahren auflisten)? 1
2. In wie vielen Fällen wurde den Anträgen entsprochen? 1

Antwort

des **Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration**
vom 17.01.2022

1. **Wie viele Antragsverfahren nach § 36 Bundesverfassungsgerichtsgesetz (BVerfGG) auf Entscheidung der Verwirkung von Grundrechten gemäß Art. 18 Grundgesetz (GG) wurden von der Staatsregierung seit dem Jahr 2010 gestellt (bitte nach einzelnen Jahren auflisten)?**

Keine.

2. **In wie vielen Fällen wurde den Anträgen entsprochen?**

Entfällt.

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.